

**SATEL**  
NOI SUNTEM  
PENTRU CALITATE!

Arad, B-dul Iuliu Maniu, 2/10  
Telefon/fax (0966) 53583

**INTREAGA GAMĂ DE ELECTROCASNICE "ROWENTA" - MADE IN GERMANY**  
ASPIRATOARE, CALCĂTOARE, EPILATOARE, FRIGERUSE, ROBOT BUCĂTĂRIE, CAFETIERE, PRAJĂTOR PÂINE, USCĂTOR PAR, etc.

# ADEVĂRUL

**INFOCO**  
str. L. Blaga nr. 2,  
tel. 15003

**NOI VĂ OFERIM  
ALTERNATIVA VIITORULUI**

**INFOTON**

**COLEDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul V, nr. 1046 (Marți), 7 decembrie 1993, 6-12 pagini, 80 lei, ISSN 1220-7489

## Prin ceată nu pot zări soarele

A face o radiografie a societății românești la ora actuală este o operație nu numai riscantă, ci de-a dreptul temerară. Nu că starea națiunii ar fi alta decât în statele ce ne înconjoară sau pentru că poporul român ar fi din punct de vedere al psihologiei sociale mai complicat, este numai mai diferit. Este o operație temerară datorită ceții lansate de forțele politice pentru a obține o imagine cât mai contorsionată și mai departe de adevăr. De aceea, la ora actuală nu mă încumet să fac acest lucru, pentru că nu dispun de toate elementele

fie și eficiente, să-și asigure un nivel civilizat de viață și, în același timp, să asigure suficiente produse pentru piața orașelor, fără a mai vorbi de materia primă necesară industriei alimentare. Privatizarea la orașe joacă bătăta pe loc. Până acum mult laudată reformă Roman-Severin nu a reușit decât să distrugă platformele industriale, să dezorganizeze economia, mai ales industria, să marginalizeze prin șomaj de masă o forță de muncă bine pregătită. Actualul guvern nu a reușit să stopeze acest fenomen produs,

### Comentarii

Parlament și de unele ziare, în mod deliberat de fosta echipă a lui Roman (Neulander). Dovedi până acum nu au fost scoase la lumină, cu excepția unor abuzuri cu locuințe și vile însușite în beneficiu propriu sau în beneficiu unor terți. Ceea ce s-a lăsat să se înțeleagă și anume însușirea unor valori mari din patrimoniul național, misterioasele afaceri care au decimat flota română sub comanda lui Bănescu, achiziționarea avioanelor "Airbus" de către Roman, prin falimentarea industriei aviatice românești, importul nejustificat de lână, care a descurajat crescătorii de oi, nu au fost dovedite ca fraude. Sigur, ele însele sunt afaceri suspecte, dar trebuie dovedit și că s-au făcut în beneficiu propriu persoanelor implicate. În orice caz, privatizarea - opera lui Severin, pentru care a fost și premiat - este cea mai mare cacealma de după Revoluție. Lucrurile sunt așa de incurcate, încât certificatele sau cupoanele acelea de proprietate au rămas și vor rămâne, dacă nu se regândește întregul proces, simple petice de hârtie. Crearea fondurilor proprietății private nu a făcut decât ca echipa condusă de Roman să-și plaseze oameni credincioși, bine plătiți, în posturile acestor fonduri, care să servească interesele fostului prim-ministru și să saboteze economia națională.

cum se afirmă în Parlament și de unele ziare, în mod deliberat de fosta echipă a lui Roman (Neulander).

D. ZĂVOIANU  
(continuare în pagina 2)

## DESPRE BĂTĂLIA INUMANĂ PENTRU SPAȚIU

(În dialog cu dl. senator Corneliu Vadim Tudor (PRM), în pagina a 2-a)

## IMPORTANT

- Anunțăm cititorii că abonamentul la ziarul nostru pe luna ianuarie va costa 1650 lei.
- De asemenea, celor interesați le oferim posibilitatea de a încheia un abonament pe întregul trimestru I (ianuarie, februarie, martie), la prețul de 6000 lei. În felul acesta, redacția își asumă în totalitate riscul evoluției prețurilor, iar abonații nu vor suporta consecințele eventualelor majorări.
- Aducem la cunoștință și faptul că, începând cu luna ianuarie, prețul ziarului nostru se va alinia prețului practicat încă de acum de zărele centrale - adică un ziar va costa 100 de lei.

REDACTIA



Fiecare vinde ce poate ...

Foto: V. MUSCA

**Acuzatiile aduse d-lui P. Roman nu pot constitui un caz juridic**  
(Afirmatia apartine, evident, d-lui Roman, in interviul din pagina a 4-a)

## Titluri de proprietate pentru urmasii celor decedati, raniti si revolutionarii din Decembrie '89

Ieri, în cadrul unei scurte ceremonii care a avut loc la Prefectura, dl. Cristian Moisescu, primarul municipiului a înmănat primele titluri de proprietate pentru terenuri din zona Aradului. În legătură cu acest eveniment dl. Popa Romeo, președintele „Asociației Răniților și Urmașilor celor decedați în Decembrie '89” ne-a declarat: „Atât conducerea Prefecturii cât și Primăria au biruit hățișul birocratic și au reușit să finalizeze această acțiune prin eliberarea titlurilor de proprietate.

Astăzi dl. Moisescu, de Sfântul Nicolae a înmănat pentru asociația noastră 28 de titluri. Ceilalți membri au primit terenuri pe raza județului acolo unde au solicitat. În total s-au întocmit și urmează să mai fie înmănați membrilor asociației 42 de titluri”.

Au mai fost înmănați 16 titluri pentru Fundația Județeană Arad a Revoluției din Decembrie '89 din cele 38 întocmite pentru membrii fundației.

Titlurile au fost semnate de dl. subprefect Teodor Mata, care a ținut cu acest prilej și o scurtă alocuțiune.

D.S.

## Ieri, în țară

### Directorul executiv al FMI - primit la Cotroceni

Președintele României, dl. Ion Iliescu l-a primit, ieri seară, la Palatul Cotroceni, pe dl. Godart Posthumus, director executiv al Fondului Monetar Internațional, reprezentând grupa de țări din care face parte și România.

Întrevederea - cu caracter protocolar - a prilejuit transmiterea de către dl. Godart Posthumus, șefului statului român, a unui mesaj din partea domnului Michel Camdessus, directorul general al FMI.

S-au discutat, totodată, principalele direcții ale colaborării dintre acest organism financiar internațional și România.

În cursul discuțiilor, dl. G. Posthumus, a subliniat necesitatea accelerării procesului de reformă, măsurile de austeritate în domeniul fiscal și monetar, salutate de FMI și considerate instrumente menite să conducă la reducerea ratei inflației, precum și necesitatea grăbirii privatizării.

### Moș Nicolae - în fața guvernului

În ziua de Sfântul Nicolae, când copiii își pregătesc încălțările pentru ca „Moșul” să le umple cu daruri, au fost aduse câteva perechi de ghete și în fața sediului Guvernului României. Inițiativa a aparținut federației sindicale „Familia Construct”, afiliată la Blocul Național Sindical.

„Prin această acțiune dorim să sensibilizăm opinia publică asupra situației dificile în care se află”, a declarat, unui redactor al agenției „ROMPRES”, dl. Cristel Crețu, președintele amintitei federații.

(ROMPRES)

### Si la îndagrară vor avea loc concedieri

(Citite în pagina a 5-a)

**NOU!**

**CUMPARATI ACUM!**

**in sticle returnabile de 1 litru.**

**Intotdeauna**

## MOȘ NICOLAE A FOST ... POLITIST

30 de copii ai celor răniți sau decedați în Revoluție au primit ieri, daruri din partea Inspectoratului Județean de Poliție Arad. „Moșii” au fost domnii lt.col. Ilie Șerban, șeful inspectoratului și maior Teodor Pantea.

„Uoa, ce bine!”

ne-a comunicat, răzând cu gura până la urechi un băiețel, înșăcând punga cu daruri.

Tot ieri, politistii au făcut daruri și celor 62 de copii de la grădinița din Olari. Alături de politisti a fost și Prefectura Arad.

D.S.



Adevarul la dispozitia dvs.

La telefonul diminetii 16654, intre orele 9-12

Un nou partid pe esichierul politic? Au trecut patru ani de la Revolutia din decembrie '89. Viata muncitorilor si a taranilor este tot mai grea.

Pentru RENEL. Un grup de locatari din blocul C 1, str. Luchian nr.30, sunt ingrijorati de faptul ca din data de 6 septembrie 1993 (trei luni) nu s-a incasat curentul electric.

Raspuns: d-na Lenuța Ochiș - șefă incasatoare la RENEL, va lamurește: Deoarece la noi este perioada concediilor, incasarile merg mult mai incet.

urmatoare se vor incasa atat curentul electric cat si garantiile, la adresa de mai sus.

Liniște, va rog! (Un imperativ al vietii civilizate). Ne-a sunat la redactie d-na Rafila Partina, str. P. Rareș nr.5, pentru a ne intreba daca legea privind pastrea liniștii, intre orele 14-17 și 22-06, in imobilele de locatari este cumva abrogata?

Raspuns: dl. Bora Romulus, de la ULALA, ne-a explicat ca este vorba de o interdictie stipulata in Normele de gospodărire și administrare a imobilelor, care se refera și la activitatea asociatiilor de locatari. Acestea nu sunt nici intr-un caz abrogate. Deci interdictia este inca in vigoare. Așa că... liniște, va rog!

Rusinos! Este rusinos ca la Păuliș, de ziua Marii Uniri, nu a fost arborat nici un steag la sediul Primăriei. Dacă dl. Barbă, primarul comunei Păuliș, nu poate face față problemelor localității, să lase pe alții! - ne-a spus revoltat dl. Ion Ianota, din Păuliș, nr. 170.

Redactor de serviciu FLORIN TRUȚ

Telex infraccional

A fost depistat Luca Dorot, 28 ani din Sântana care a înșelat 3 persoane cu suma totală de 180.000 lei. Cotuna Alexandru, 46 ani din Chișlaca în noaptea de 2/3 decembrie și-a alungat din locuința comună soția și copiii, tulburând și liniștea vecinilor.

Sezonul incendiilor. Vineri, aproape de miezul nopții la locuința lui Filip Petru, domiciliat pe strada Nufărului din Chișineu-Criș a izbucnit un incendiu.

Societatea Comercială CONSTAR SA Arad

licitează următoarele: - închirierea „HALEI DE PRODUȚIE” în suprafață de 2.774 mp din incinta Poligonului Micălaca; - închirierea unui „SOPRON METALIC” compus din două încăperi de 200 mp și 412 mp din incinta „Depozitul de materiale OBOR”

UNDE FACEM PIATA?

Preturi practicate luni, 6 decembrie Moș Nicolae a venit cu un sac de preturi majorate pe piata liberă!!!

Piata Mihai Viteazul: făină 350 lei/kg, cartofi 200-225 lei/kg, ceapă 200-250 lei/kg, fasole uscată 700-800 lei/kg, zarzavat 400-450 lei/kg, varză albă 40-45 lei/kg, varză murată 250 lei/kg, usturoi 2700-3000 lei/kg, mere 180-250 lei/kg, nuci 3000-3500 lei/kg, smântână 1600 lei/kg, lapte 350 lei/litru, telemea oi 2500-2700 lei/kg, brânză vaci 1600 lei/kg, ouă 120 lei/buc, miere 2800-3000 lei/kg.

Piata Aurel Vlaicu: cartofi 200 lei/kg, ceapă 300 lei/kg, fasole uscată 800 lei/kg, zarzavat 600 lei/kg, varză albă 60 lei/kg, varză murată 200 lei/kg, usturoi 4000 lei/kg, mere 200 lei/kg, nuci 3500 lei/kg, smântână 1600 lei/kg, lapte 300 lei/litru, telemea oi 2400 lei/kg, brânză vaci 1800 lei/kg, ouă 150 lei/buc, miere 1600 lei/kg.

Piata Catedralei: cartofi 200-250 lei/kg, ceapă 120-150 lei/kg, ceapă roșie 200 lei/kg, fasole uscată 650-800 lei/kg, varză albă 35-40 lei/kg, usturoi 2400 lei/kg, zarzavat 400 lei/kg, telină 450 lei/kg, conopidă 600 lei/kg, gulii 150 lei/buc, varză murată 250-300 lei/kg, mere 150-200 lei/kg, pere 300 lei/kg, nucă 3500 lei/kg, lapte 300 lei/litru, smântână 1800 lei/kg, brânză vacă 1800 lei/kg, brânză oaie 2400 lei/kg, ouă 100-150 lei/buc, miere 2000 lei/kg.

S-au scumpit următoarele produse : cartofii, varza albă, usturoiul, varza murată, nuca, laptele, și cel mai „spectaculos salt” - OUALE.

DANA LASC

Carte ●●● Carte ●●● Carte

Ieri, la librăria „Ioan Slavici” a fost lansată cartea „Marketingul în societățile comerciale” (Vol.I - „Piata”) avându-l ca autor pe Silviu Szentesi, lector al facultății de marketing-management informatică din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș”, doctorand în științe economice.

a cercetării piețelor, pornind de la ideea că marketingul reprezintă o strategie de management, o concepție după care oate fi condusă o întreprindere. În elaborarea lucrării s-a încercat deslușirea unor jaloare importante, respectiv: ce anume trebuie făcut? obiectivelor economice și condițiile tre

Lucrarea se adresează, în primul rând economiștilor și inginerilor, specialiștilor care lucrează în compartimentele de marketing, propunându-și abordarea din perspectiva microeconomică a pieței.

În condițiile tre lucrarea își are importanță și pentru ingineri și economiști directorii (manageri)

Potrivit unor specialiști, față de 1989, leul s-a devalorizat de 50 de ori. Astfel, un milion de astăzi - luându-se în calcul puterea de cumpărare a leului - fac exact 20.000 de lei de acum 4 ani!

Faptul divers. Rămâne de văzut cu ce efecte, deocamdată „părțile” studiindu-se doar... Raportul dintre pensia medie și salariul mediu a atins, după ultimele indexări, 61,2 la sută.

cazul unor boli. Bunăoară, pentru o durere de cap se recomandă consumarea unei inimi de... bufniță, pentru febră - praf de corn de rinocer, pentru dureri de stomac - burtă de tigru.

aprecieze valoarea banului”, - a declarat primul ministru unei ziariste mirate că ditamai John Major nu i-a găsit un loc mai cald decât fiului său.

M. DORGOȘAN

Dintr-o moșină lăsată vrande S-a furat o armă de vânatoare „Krup”

În seara zilei de vineri, în jurul orelor 21,00 din autoturismul 4-AR-2330, proprietatea lui R. Ștefan din Arad a fost sustrasă o armă de vânatoare marca Krup seria 35144.

Tot atunci la fața locului s-a deplasat o echipă complexă de cercetare care a identificat în scurt timp autorul sustragerii. Acesta este B.C. Traian, 16 ani din Rădești, elev la Liceul din Gura Honț.

CINEMATOGRAFE

DACIA - Surf Ninja (SUA). Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. Preț bilet 350 lei. Prima reprezentație este cu preț redus.

Horoscop Marti, 7 decembrie

Berbecul: (21.03 - 20.04). Aveți foarte multe probleme de rezolvat azi. Vitalitatea dumneavoastră este în creștere dar...

sănătatea nu stați prea bine... ar fi bine dacă ați consulta un medic azi.

Gemenii: (21.05 - 21.06). Feriți-vă de unele acțiuni ilegale sau imorale azi, fiindcă mai devreme sau mai târziu vor fi descoperite și totul se va sfârși într-un mod dureros.

șăgetătorul: (23.11 - 21.12). Unele evenimente, ar putea să vă epuizeze psihic azi. Fiți calm și rezervat pentru a preveni unele certuri atât la locul de muncă cât și-n familie.

Racul: (22.06 - 22.07). Posibil ca astăzi să câștigați o sumă de bani din unele speculații financiare. În plan sentimental sunteți iubit(ă) cu multă pasiune.

Apricornul: (22.12 - 20.01). O zi deosebit de favorabilă. Profitati de ea și accelerați ritmul în acțiunile deja începute. Nu ocoliți o întâlnire cu un vechi prieten.

Leul: (23.07 - 23.08). Posibile probleme cu sănătatea azi. Nu vă implicați în unele acțiuni noi fiindcă vă simțiți obosiți și confuzi, iar rezultatele vor fi nesatisfăcătoare.

Vărsătorul: (21.01 - 19.02). Sunteți nemulțumit și îngrijorat față de poziția dv. profesională. Sunteți intrasingent și dominator și riscați un surmenaj nervos cronic.

Fecioara: (24.08 - 22.09). Unele disensiuni familiale vor marșa-acastă zi, încă de la primele ore la dimineață. Nici cu

Pești: (20.02 - 20.03). Sunteți bine dispus și jovial ceea ce va face să fiți azi o companie extrem de plăcută pentru cei din jur.

HOROSCOPI TELEFONIC SAPTAMANAL

001 609 426 6400. Formați direct sau comandați acest număr plus cele două cifre din dreptul semnului Dvs. zodiacal.

Table with 4 columns and 4 rows of zodiac signs and numbers: Berbec 01, Taureau 02, Gemeni 03, Rac 04, Leu 05, Fecioara 06, Balanța 07, Scorpion 08, Săgetător 09, Capricorn 10, Vărsător 11, Pești 12.

TAROC

de noastre totuși pe Dvs! sunați la telefon 1 609 426 6400

CONSULTAȚIE PARAPSICHOLOGICĂ 1 609 490 1602

SCOP MENTAL 1 609 490 1600

Acesta este un apel internațional SUA. Răspunsul este în limba română! Tariful este de 3 lei / min.

SC SCALA SA ARAD

B-dul. Revoluției nr. 39-41 organizează licitație publică în ziua de 16 dec. 1993 orele 10 pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe: - 1 buc. tractor marca U 445 - 2 buc. remorci de 5 tone













**S.C. H & S SERVICES SRL**

(Librăria I.L. Caragiale)  
B-dul Revoluției nr.92 Arad  
Tel.16267

Vinde: Televizoare, radiocasetofoane, combine muzicale, reportofoane, marca Philips.  
Copiatoare, mașini de scris, calculatoare marca Sharp și consumabile.  
Jocuri TV și casete cu jocuri marca SEGA.  
Jucării, articole de papetărie și marochinărie ale celor mai renumite firme.  
Deschis zilnic 9,00 - 19,30.  
sâmbătă 9,00 - 13,30.



**CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD**

vă invită la expoziția **CU VÎNZARE**  
**"... daruri de Craciun",**  
Sala Sporturilor, 17-21 dec. 1993.  
Deschis zilnic între 10-19,  
Inclusiv SÂMBĂTĂ ȘI DUMINICĂ.  
Surprizel Tombolăi  
\* Cele mai serioase firme!  
\* Cele mai scăzute prețuri!  
Vă așteptăm!



**CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD**

în colaborare cu  
**S.C. GEO TOPO SRL ARAD**  
organizează în perioada 7-8 decembrie 1993,  
la Teatrul de Stat Arad, expoziția



Sunt prezentate cele mai moderne  
aparate de măsurători geo-topografice, anexe,  
tehnică de calcul și desen, consumabile  
deosebit de utile în activitatea de măsurători  
geo-topografice și proiectare, produse de firme  
de renume din S.U.A., Austria, Ungaria.  
Program de vizitare:  
7 decembrie orele 13-18  
8 decembrie orele 11-18

**S.C. „ZAHAR”**

**ARAD S.A.**

Str. Bogdan Vodă nr.14

**CUMPĂRĂ:**

- Grâu, orz, porumb,  
știulete și boabe, paie precum  
și bovine tineret și adulte  
pentru îngrășare.

Eliberează în mod gratuit  
terenuri ocupate cu tulei de  
porumb.

**EXECUTĂ**

Transporturi și arături de  
toamnă la cele mai avanta-  
joase prețuri.

Informații la sediul soci-  
etății sau la tel.44393.

**Acum Aproape Aici**



**Arexim**  
bd. Republicii 64, București, tel 01-6149834.  
fax. 3120807  
**Arhimedes s.r.l.**  
Baia Mare, telefax 099-414173  
**Cert s.r.l.**  
str. Alexandru cel Bun nr. 4 d2, Bacău tel. 093-145593  
**Mac Net Development s.r.l.**  
str. Luterană 5/17 B, București  
telefax 01-3111988, 3111998  
**Q Line s.r.l.**  
str. Alexandru Petofi 33, Brașov  
telefax 092-126574  
**Smart Computer s.r.l.**  
Piata Victoriei, str. Buzzești 59, ap.78. București tel.01-6509203, fax. 6205203  
**Sef Service s.r.l.**  
str. Privighetorii Bl. B3, Piatra Neamț tel. 093-619158, fax. 617207  
**Top Computer Service s.r.l.**  
Aleea Garofitei nr. 13, bl. L 89, ap.3  
Constanta, tel 091-621025  
**Transilvae Computer Systems s.a.**  
str. I.C. Brătianu 20. Cluj-Napoca,  
tel-095-115449, fax 191449

**COMPUTERE ADEVĂRATE LA CELE MAI BUNE PREȚURI**

**Service autorizat:**  
Max Serv. s.r.l., tel 01/6799727, fax/01/6205203  
**Unic distribuitor în România:**  
Pro-Transilvae Distribution Group 1 s.r.l.  
telefax 01/6337271, 6205203  
(căutăm noi dealeri și reselleri în teritoriu)

**SOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEAZĂ:**

● **VÂNZĂTOARE** pentru magazin alimentar ( absolvente de liceu economic sau școală profesională de comerț.)  
- Salarizare deosebită  
Prezentarea se face în Micălaca Bloc 304-D ( Magazinul Grimar), între orele 18,00-20,00. (1371354)

**S.C. „ARĂDEANCA” S.A.**

ANGAJEAZĂ:  
- TINICHIGIU  
- INSTALATOR  
Relații suplimentare la Bir. P.I.S., telefon 13460, interior 27. (1371349)

**SC MOBIMEXA SA Arad**

Cu sediul în Arad, Calea 6 Vânători nr.35/a  
Organizează licitație publică deschisă cu strigare pentru închirieri de spații în depozitele din Arad și Oradea.  
Licitația va avea loc în data de 21.XII.1993 la depozitul din Oradea (calea Borsului nr.19) și 22.XII.1993 la depozitul din Arad , la orele 10,00. Informații la telefoanele: 43114 (Arad) și 42672 (Oradea) și la sediul societății. (1371339)

**S.C. A.G.V. Trade Company SRL ARAD**

Arad, Micălaca III, Bloc 304 B.  
Tel./Fax. 0966/65645  
- IMPORTATOR DIRECT -  
Ofertă spre vânzare en gros o gamă variată de produse alimentare, dulciuri, condimente - IMPORT: - Ungaria, -Italia, -Slovacia, - Cehia,  
Produse puse în vânzare sub control QUALITY TEST însoțite de buletin de analiză și declarații de conformitate și traduceri în limba română.  
Firma oferă reduceri de preț astfel:  
- pentru facturi peste 1.000.000 lei - 1%  
- pentru facturi peste 2.000.000 lei - 2%  
- pentru facturi peste 3.000.000 lei - 3%  
Firma asigură transport gratuit în Arad iar în alte localități pentru 1 KM distanță parcursă, valoarea minimă - factură este de 20.000 lei. (1371275)

**PROSAT** Molul Muresului Nr. 31  
Tel/Fax: 0966-19884

**ACȚIUNEA UN CADOU DE CRACIUN CONTINUA**  
**OFERTA ZILEI**  
Instalatie completa satelit incluzind urmatoarele:  
- receptor RADEX-1000 cu telecomanda  
- antena diametru 0.95 m  
- LNC Continental la 0.9 dB  
- Accesorii pentru montarea si conectarea instalatiei  
Toate la pretul de doar 350 000 Lei cu TVA inclus  
Oferta firmei pentru clientii cu posibilitati reduse de receptie:  
- Instalatie satelit completa, fixa de la 390 000 Lei  
- Instalatie satelit completa, incluzind si un mecanism telecomandat pentru rotirea antenei de la 660 000 Lei  
Prețurile includ TVA  
**NU UITATI !** MAI SUNT DOAR 44 ZILE PINA LA TRAGEREA LA SORTI

**SOCIETATEA COMERCIALĂ VITIVINIȚOLA BARAȚCA SA COMUNA PAULIȘ, JUDEȚUL ARAD**

Anunță acționarii în evidență la unitatea noastră care nu au ridicat dividendele aprobate în produse sau în numerar pe anul 1993 că: distribuie vinul în cantitate de 240 litri la Ha vie și 120 litri pentru fiecare Ha pășune sau fânețe în zilele și pe localități potrivit graficului stabilit astfel:

Acționarii din	Perioada	Locul unde se distribuie
Com.Ghiocor	13-14 Decembrie ora 9-16	Magazinul Cooperatizei
Com.Șiria	15-16 Decembrie ora 9-16	Parcare lângă Primărie
Com.Covășanț	17-18 Decembrie ora 9-16	Primăria Comunală
Orașul Păncota	20-21 Decembrie ora 9-16	Primăria Orașului
satul Măderat	22-23 Decembrie ora 9-16	Brutăria sâtescă
Com. Pauliș	22-23 Decembrie ora 9-16	Stația de vinificație Pauliș

În cazul în care acționarii nu reușesc să ridice de mai sus pe localități cantitățile de vin convenite, pot ridica acestea zilnic de luni până vineri între orele 9-16 de la stația de vinificație unde funcționează echipe de distribuție în perioada 10-28 ianuarie 1994.  
Începând cu data de 1 februarie 1994 se pot ridica toate cantitățile de vin și rachiu ce se depozitează pe bază de cerere scrisă a acționarilor cu plata taxei de păstrare în tot timpul anului în zilele de luni și vineri.  
Ridicarea tuturor cantităților de produse vin sau rachiu se face pe bază de documente ce se înlocuiesc la sediul societății din localitatea Barațca, biroul acționarilor.  
În cadrul aceleiași program se eliberează și cantitățile de vin sau rachiu neridicate din anii 1991-1992 cât și a drepturilor bănești pentru acei ce nu optează pentru produse în natură care pentru anul 1993 se eliberează în sumă de 30.000 lei pentru un Ha teren echivalent arabil.  
Atribuirea produselor susmenționate cât și plata în numerar a dividendelor se face numai pe bază de buletin de identitate sau procură notarială. (1371355)

**S.C. „SATLINE” SRL**

**ANUNȚĂ:**

\* Intenția de majorare a abonamentului lunar cu 60%.  
La începutul anului 1994 vom suplimenta grila de programe cu minim 5 programe.  
\* De asemenea invită toți abonații care nu și-au achitat abonamentul și ratele taxei de racord, la sediul Firmei: Bazinul de înot-Pasaj Micălaca - în fiecare zi între orele 12,00 - 18,00, cu excepția zilelor de sâmbătă și duminică.  
\* Pentru plata restanțelor, taxa de abonament se percepe de la primirea imaginii ( mai puțin luna în care s-a primit imaginea).  
Începând cu data de 15.12.93 se vor percepe penalizări de 1 % pentru fiecare zi întârziere, iar începând cu data de 03.01.1994 se vor debransa de la rețea toți creditorii firmei. Rebransarea se va face pe cheltuielile abonatului.Cele prezentate mai sus cât și alte informații le puteți urmări pe „ Italia 1” în fiecare seară, din oră în oră ( 19,00 - 23,00), unde vom face și un sondaj de opinie referitor la cele 5 programe.  
Sunând la 21861 puteți primi orice fel de informație.

**S.C. VINALCOOL SA ARAD**

anunță că achiziționează sticle curate la următoarele prețuri:  
- Sticle 1/2 l - 20 lei/buc.  
- Sticle 0,7 l - 30 lei/buc.  
- Sticle 1 lt. - 35 lei/buc.  
Preluarea sticlelor se face la toate magazinele de prezentare și desfacere ale societății cât și la sediul SC Vinalcool SA Arad  
Calea Timișorii nr. 30 (1371346)





